



В Пскове жительница Челябинска предстанет перед судом за нападение на представителя власти

Следственным отделом по г.Псков Следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летней учительницы из г.Челябинска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, ночью 1 июля 2012 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из развлекательных комплексов на Рижском проспекте в г.Пскове вступила в конфликт с администрацией учреждения, а затем и с прибывшими по вызову сотрудниками полиции, выражалась при этом нецензурной бранью, а также нанесла несколько ударов ногой одному из полицейских.

В ходе предварительного расследования обвиняемая полностью признала свою вину.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/743358>